
УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДОПНЗСТРАІДЯ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від СЬ м. Харків № у/д 7̂

Про виділення коштів з резервного 
фонду районного бюджету

Відповідно до ст.24 Бюджетного кодексу України, підпункту «а1» 
пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 № 415 
«Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду 
бюджету» із змінами, враховуючи клопотання управління житлово- 
комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктур ,, 
енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту Харківської районної 
державної адміністрації щодо здійснення заходів пов’язаних із запобіганням 
виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, з 
метою виконання рішення районної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації 
від 22 травня 2020 року, з метою недопущення виникнення надзвичайних 
ситуацій та подій, пов’язаних з лісовими та іншими пожежами в 
пожежонебезпечний період на території району, враховуючи лист 
Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області 
від 20 травня 2020 № 1610, з метою здійснення запобіжних заходів у р л 
виникнення надзвичайних ситуацій (10200 НС УНАСЛІДОК ПОЖЕЖ, 
ВИБУХІВ; 20600 НС, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПОЖЕЖАМИ В ПРИРОДНИХ 
ЕКОЛОГІЧНИХ СИСТЕМАХ) та спільного висновку в.о. начальника 
фінансового управління та управління житлово-комунального господарства, 
містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля 
та цивільного захисту районної державної адміністрації, керуючись статтями 
6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Виділити із резервного фонду районного бюджету Харківській 
районній державній адміністрації кошти в сумі 199,00 тис. гри на підсз зі 
доповідної записки начальника управління житлово-комунального 
господарства, містобухіування, архітектури, інфраструктури, енергетики, 
захисту довкілля та цивільного захисту районної державної адміністрації 
(О.ТРОННО) для проведення заходів щодо недопущення виникнення 
надзвичайних ситуацій та подій, пов’язаних з лісовими та іншими пожежами 
в пожежонебезпечний період на території району, а саме: для придбання
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5,6 тис. літрів бензину АИ-92 та 5,4 тис. літрів дизельного палива, 
визначивши головним розпорядником коштів, виділених з резервного фонду 
районного бюджету, Харківську районну державну адміністрацію.

2. Начальнику відділу фінансового забезпечення - головному 
бухгалтеру апарату районної державної адміністрації (Л. БУР'ЯН) передати 
придбані 5,6 тис. літрів бензину АИ-92 та 5,4 тис. літрів дизельного палива 
Харківському районному управлінню ГУ ДСНС у Харківській області .

3. Фінансовому управлінню Харківської районної державної 
адміністрації (Я. ІЩЕНКО) профінансувати вищевказані видатки з резервного 
фонду районного бюджету.

4. Харківському районному управлінню ГУ ДСНС у Харківській області 
(А. АСТАХОВУ) підготувати інформацію (звіт) про використання отриманих 
паливно-мастильних матеріалів (бензин АИ-92, дизельне паливо) до 
Харківської районної державної адміністрації, через управління житлово- 
комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, 
енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту Харківської районної 
державної адміністрації до кінця бюджетного періоду.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови Харківської райдержадміністрації Наталію МСУШ.

Артур ТО В М А СЯН


